平成３０年４月２５日　
松山校区の皆様
松山小学校保護者の皆様
豊橋市立松山小学校長　水野　純夫　


来年度入学予定者の「かけっこ」について（ご案内）


　若葉の候，松山校区の皆様にはご健勝のこととお喜び申し上げます。
  さて，５月１９日（土）に松山小学校・松山校区合同運動会を開催します。そのなかで，来年度入学予定者による種目「かけっこ」を行います。ここ数年，新入学予定者数の把握が困難になり，出場者名簿の作成ができない状況になっています。そこで，当日集まってくれた子どもたちで演技を行います。来年度入学予定のお子さまがいたり，近所に住んでいたり，お知り合いがいるご家庭はお声をかけ合い，ふるってご参加いただけますようお願いいたします。参加していただけたお子さんには参加賞を準備しております。
　尚，雨天のため１９日（土）に運動会が実施できなかった場合は，２０日（日）に実施します。両日とも実施できない場合，５月２１日(月)に小学校のみで行います。
【出場種目】
　プログラム　５番
  「ゆめいっぱい　かけっこ」
（ 開始予定時刻　　９：３５）
    （ 開始予定時刻　　９：３０ ）






【お願い】
1 　９時２０分頃に集合の放送を入れます。
②　集合場所は入場門付近です。
③　当日入場隊形に並ぶまで，付き添いをお願いします。 
④　演技後は，トラック内西側カラーコーン設置場所でお迎えください。
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【お問い合わせ】松山小学校（教頭）　℡52-0484
～　裏面もご覧ください　～
